
1 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 13-10-2021 

 

ATA DA 29ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA 

DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 13 

(TREZE) DE OUTUBRO DO ANO DE 2021, ESTIVRAME PRESENTES 

VIRTUALMENTE OS VEREADORES: LÉO SALES, RAFAEL 

LACERDA, CARLOS ALBERTO E IRMÃO RAIMUNDINHO. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES DEMIR PEIXOTO, PEDRO RODRIGUES, IVONALDO 

LIMA, ROMUALDO BEZERRA, EDÍZIO MOREIRA, JEORGENES 

CASTRO, MANOEL CORREIA, CAPITÃO MARTINS, LUCINILDO 

FROTA, INSPETOR MORAES, PATRIARCA, PAULINHO, JÚLIO 

CÉSAR, ROBÉRIO SANTOS, CRISTIANO, SILVANA MACIEL E ALINE 

DO HOSPITAL. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE 

SESSÃO E SOLICITA AO SECRETÁRIO PEDRO RODRIGUES QUE 

FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A 

REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITA AO SECRETÁRIO PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI DE Nº 

295, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA – 

INSTITUI O PROGRAMA DE APADRINHAMENTO AFETIVO DE 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 296, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA – DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO 

DE BEBEDOUROS PÚBLICOS EM TODA A REGIÃO CENTRAL DA 

CIDADE, BEM COMO EM TODAS AS REGIÕES DE GRANDE 
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CIRCULAÇÃO E/OU CONCENTRAÇÃO DE PESSOAS NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  PROJETO DE LEI 

DE Nº 297, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - 

DISPÕE SOBRE O DIREITO DOS UNIVERSITÁRIOS AO 

TRANSPORTE GRATUITO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 298, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - DISPÕE SOBRE A 

CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO E VALORIZAÇÃO E INCENTIVO 

DE DOAÇÃO DE SANGUE E/OU MEDULA ÓSSEA NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 265, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES - DISPÕE SOBRE A RESERVA DE 1% (UM POR 

CENTO) DAS VAGAS DE ESTÁGIO DE NÍVEL SUPERIOR PARA 

PESSOAS COM SESSENTA ANOS OU MAIS NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 266, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTÔNIO DA SILVA MORAES (INSPETOR MORAES) - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DE BOLSAS DE ESTUDOS INTEGRAIS AOS 

ALUNOS COM BOM DESEMPENHO NA REDE DE ENSINO PÚBLICO 

MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 267, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A FEIRA DO LIVRO, LEITURA E 

LITERATURA. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS 

PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E A MOÇÃO PARA ORDEM 

DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 925 AO 937/2021 

DE AUTORIA DOS VEREADORES: RAFAEL LACERDA, SILVANA 
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MACIEL, JEORGENES CASTRO, MANOEL CORREIA, ROMUALDO 

BEZERRA, EDIZIO MOREIRA, PEDRO RODRIGUES, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, INSPETOR MORAES, PATRIARCA NETO, CARLOS 

ALBERTO, DEMIR PEIXOTO E IVONALDO LIMA. O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO NENHUM 

VEREADOR INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, 

O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL PARA QUE A COMISSÃO DE EDUCAÇÃO SE REUNA 

PARA DAR PARECER A UM PROJETO DE LEI, SENDO SOLICITADA 

PELO LIDER DO GOVERNO VEREADOR CRISTIANO. SENDO 

ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. DEPOIS DISSO, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR CAPITÃO MARTINS COLOCA EM 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 069, DE 

AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRIBUIR ANUALMENTE COM A UNIÃO 

NACIONAL DOS CONSELHOS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO 

(UNCME), ATRAVÉS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 

071, DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO - MODIFICA E 

CONSOLIDA O PROGRAMA DE AUTONOMIA ESCOLAR - PAE, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 072, DE AUTORIA DO CHEFE 

DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 2.818/2019, 

QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
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TURISMO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 073, 

DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO - MODIFICA AS 

DISPOSIÇÕES FINAIS E TRANSITÓRIAS DA LEI Nº 2.567, DE 29 DE 

DEZEMBRO DE 2016, QUE ESTABELECE O PLANO DE CARGOS, 

CARREIRA E REMUNERAÇÃO - PCCR DO GRUPO OCUPACIONAL 

DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA PREFEITURA DE 

MARACANAÚ, ACRESCENTANDO O ART. 35-A, NA FORMA E PARA 

O FIM QUE ESPECIFICA. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 258, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO CADASTRO MUNICIPAL DE PROTETORES E 

CUIDADORES DE ANIMAIS DA CIDADE DE MARACANAÚ. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 259, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA – DISPÕE SOBRE O PODER 

EXECUTIVO INSTITUIR O PROGRAMA GINÁSTICA LABORAL NOS 

ÓRGÃOS E EMPRESAS QUE COMPÕEM A ADMINISTRAÇÃO 

PÚBLICA MUNICIPAL DIRETA E INDIRETA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 260, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO DA 

SILVA MORAES - INSPETOR MORAES - DISPÕE SOBRE O PASSE 

LIVRE PARA PESSOAS COM CÂNCER EM TRATAMENTO E 

ACOMPANHANTE CARENTE NO SISTEMA DE TRANSPORTE 

COLETIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE INDICAÇÃO DE Nº 261, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SELO 

EMPRESA AMIGA DA MULHER, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ  E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 262, 
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DE AUTORIA DO VEREADOR RAFAEL CAVALCANTE LACERDA – 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE INCENTIVO À 

PRÁTICA DE FUTEBOL FEMININO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

263, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA – 

INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS OFICIAIS DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O DIA MUNICIPAL DOS POVOS 

INDÍGENAS, A SER COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 09 DE 

AGOSTO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 264, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO – 

CRIA NO ÂMBITO DA SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ O PROGRAMA MUNICIPAL DE CONTROLE E 

TRATAMENTO DA PSORÍASE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, 

TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM 

MAIS NADA A TRATAR, O PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HIBRIDA 

PARA O DIA 26 (VINTE E SEIS) DE OUTUBRO DO CORRENTE ANO 

NO MESMO HORÁRIO E LOCAL. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 


